
Ellenőrzőbírói jelentés 

Verseny neve, időpontja: Eger kupa II. 2011. június 19. 

Ellenőrző bíró neve: Herpainé Lakó Judit 

Terep, engedélyek 

A 2011. évi Eger kupa II. fordulójának (június 19.) szervezési – rendezési munkálatait a 

versenyrendezőség időben elkezdte. A szervezőbizottság beszerezte a versenyrendezéshez 

szükséges engedélyeket. A Szuszék-kő terep és térkép megfelelt az Eger kupa II. fordulójának 

lebonyolítására. 

Térkép, pályakitűzés, verseny lebonyolítása 

A pályakitűzőtől a pályákkal kapcsolatos adatokat ellenőrzés céljából a verseny előtt egy 

hónappal megkaptam, így időben tudtam reagálni a felmerült problémákra. A pályakitűző az 

észrevételeimet elfogadta, korrigálta. A verseny előtti héten megkaptam a kinyomtatott 

térképeket, a módosításokat még időben tudta javítani a rendezőség. A pályák minősége 

életkornak, fokozatnak, előírt győztes időknek megfelelő volt. A verseny előtti napon az 

ellenőrzőpontok felvezetése megtörtént, valamint a 10 D-s pályák szalagozása is kirakásra 

került.  A SportIdent dobozok és a bóják kivitelét a verseny napjának reggelén helyezték el a 

verseny rendezői a terepen, az ellenőrzőpontokon. A lebonyolítás során semmilyen rendkívüli 

esemény nem történt. 

Tájékoztatás 

A versenykiírás, a versenyértesítő időben elkészült, s tartalmazta a versenyzők számára fontos 

adatokat. 

Verseny lebonyolítása 

A rendezői gárda rendben előkészítette a rendezvényt, a rajt és a célhely kiválasztása és 

kialakítása megfelelő volt. A hűvös, esős idő ellenére 76 versenyző rajtolt el, akik közül 4 fő 

nem teljesítette sikeresen a versenyt. 

Eredményközlés, -hirdetés 

A pontérintés a SportIdent elektronikus rendszer segítségével történt, ezért a célba érkezés 

után a versenyzők azonnal kézhez kapták részidős versenyeredményeiket. A verseny állását, 

eredményeit a kifüggesztett eredménylistákon folyamatosa nyomon követhettük. A kategóriák 

1-3 helyezettei egyedi, kifejezetten a versenyre készített, igényes kivitelű oklevelet kaptak. 

 

Eger, 2011. június 20. 
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